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Аналіз роботи структурних підрозділів за 2023-2024 н.р. 

1. Загальна інформація про ЗДО «Гомок» ПЗ «Гімназія імені П. Каталін Франгепан»
ЗДО «Гомок» ПЗ «Гімназія імені П. Каталін Франгепан» відокремлений підрозділ Приватного закладу «Гімназія імені П. Каталін Франгепан» без створення юридичної особи. Місце знаходження  закладу:  89422 с. Холмок, вул. Зелена, 17. 
 Заклад дошкільної освіти «Гомок» ПЗ «Гімназія імені П. Каталін Франгепан» здійснює свою діяльність, керуючись основними положеннями Закону України «Про дошкільну освіту», вимогами законодавчих та нормативно-правових документів щодо діяльності ЗДО, організації освітнього процесу, створення безпечного освітнього середовища у закладі в умовах дії воєнного стану, змістом Базового компоненту дошкільної освіти, чинними програмами, з метою забезпечення  гармонійного розвитку особистості дошкільника, повноцінної організації життєдіяльності дітей та підвищення фахової майстерності педагогів, методична робота з педагогами в 2023 – 2024 н. р. спрямована на вирішення таких  завдань:
1. Формування сучасної,  морально зрілої, конкурентноспроможньої  особистості, інноватора, яка розвинута фізично, розумово, духовно та готова до соціального життя.
2. Формування природно-екологічної та екологічної свідомості дошкільників засобами пошуково-дослідницької діяльності. Значення дослідницької пошукової діяльності в екологічному вихованні дітей.
3. Поглибити знання з художньо-мовленнєвої діяльності дітей дошкільного та систематизувати знання щодо організації занять з художньої літератури.
Навчальний  рік  у закладі  дошкільної освіти починається 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. Літній оздоровчий період починається 1  червня і закінчується 31 серпня.
  В звітному навчальному році  заклад дошкільної освіти забезпечений педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом на 100 %. Педагоги гнучко та варіативно застосовують форми та методи організації освітнього процесу, впроваджують ІКТ-технології. 
Зважаючи на сучасні умови, пріоритетним напрямком роботи закладів дошкільної освіти (ЗДО) є створення безпечного та комфортного середовища для всіх учасників освітнього процесу. Це передбачає забезпечення фізичної та психологічної безпеки дітей, педагогічного персоналу та батьків, а також формування середовища, яке сприяє всебічному розвитку кожної дитини.
З метою організації охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу видано низку наказів, що стосуються попередження травматизму серед дітей та працівників, забезпечення протипожежної безпеки, безпеки дорожнього руху, а також створення системи охорони праці в закладі. 
Керівником закладу створювались всі умови для утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління дошкільним закладом. Робота ЗДО проводилася відповідно до Річного плану, який спрямований на подальшу співпрацю закладу та сім'ї. Освітній процес орієнтований на формування компетентностей у таких сферах, як здоров’язбереження, комунікація, предметно-практична діяльність, сенсорно-пізнавальний розвиток, природничо-екологічна освіта, художньо-продуктивна діяльність, мовлення, соціальна взаємодія та особистісна оцінка. Також продовжувалася робота над удосконаленням системи управління безпечністю харчових продуктів на основі концепції НАССР.
   Впродовж 2023-2024 року вихователями були проведені виховні заходи, екскурсії в Холмківську гімназію, Клуб с.Холмок. 
Наш заклад долучився до міжнародної програми :
· Karácsonyi óvódapályázat
· Óvodakert program
· Rolling kids projekt

Проведені тематичні дні та тижні:

· День дошкілля;
· Міжнародний день Миру;
· День угорської народної казки;
· День людей похилого віку;
· Всесвітний день Музики;
· Всесвітний день Тварин;
· День народних ігор;
· Всесвітний день Хліба;
· Золота осінь;
· День «Мартіна»;
· День святого «Ержебета»;
· День народних традицій;
· Тиждень безпеки дітей;
· Тиждень «Миколай святий іде»;
· День «Луца»;
· Тиждень «Різдво»

В рамках тематичного тижня «Тиждень безпеки дітей» проведено просвітницьку роботу з питаннями уникнення небезпеки від мін та вибухонебезпечних предметів, а також ознайомленням з правилами поведінки в надзвичайних ситуаціях. Крім того, проведено перевірку знань працівників закладу щодо надання першої медичної допомоги у разі нещасних випадків. У відповідності до «Типового положення про організацію навчання з питань охорони праці» було здійснено навчання працівників з питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки тощо.
  Враховуючи сучасні тенденції в розвитку освіти, її невід’ємною складовою є розроблення ефективної системи управління інноваційним процесом у  закладі, розвиток інноваційної культури всіх педагогів, поширення інноваційних процесів в освітній діяльності. 
Завдяки активній співпраці педагогів, освітнє середовище ЗДО зазнало значних змін: було розширено наповнення розвивальних осередків і роздаткових матеріалів сучасними та якісними ресурсами, що сприяють активізації, розвитку та мотивації дітей.
У закладі створені всі умови для безперервного професійного розвитку педагогів, що дозволяє їм удосконалювати свої навички. Для цього були організовані консультації та круглий стіл для педагогічного складу, а також проведені педагогічні ради у вересні та грудні.
Для ефективної роботи колективу ЗДО проведено вибіркові та тематичні перевірки, а також виробничі наради для обговорення результатів і виправлення недоліків, виявлених під час перевірок. 
В закладі створений власний веб-сайт та сторінка у Facebook. Завдяки змістовному наповненню сайту збільшилась кількість батьків-користувачів та громадськості, що свідчить про підвищення інтересу до роботи закладу, створення високого іміджу ЗДО, дає змогу популяризувати зміст та форми діяльності дошкільної  установи.
Для успішної реалізації поставлених завдань педагогічний колектив разом з батьками організував загальні батьківські збори, консультації для батьків, майстер-класи, а також різноманітні заходи та свята.
Організація харчування дітей в ЗДО «Гомок» ПЗ «Гімназія ім. П.Каталін Франгепан» здійснюється відповідно спільних наказів МОЗ України та МОН України від 01.06.2005р. №242/329 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», від 17.04.2006 р. №298/227 «Про затвердження Інструкції щодо організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», Постанови КМУ від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», листа МОНУ від 22.01.2021 № 1/9-50 «Щодо безкоштовного харчування дітей в закладах дошкільної освіти, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, або з числа внутрішньо переміщених осіб», системи управління безпечністю харчових продуктів під час організації харчування ( НАССР) та інших нормативно-правових документів, що регулюють питання організації харчування дітей в навчальних закладах.
За результатами спостережень та аналізу документації виявлено, що будівля, приміщення, споруди, обладнання та територія закладу в основному відповідають вимогам безпеки, доступності та комфорту для розвитку, виховання та навчання дітей. Групові приміщення оснащені меблями та ігровим обладнанням. Розвивальне середовище організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям та санітарно-гігієнічним нормам. Заклад має достатній запас твердого та м'якого інвентарю. Навчально-матеріальна база груп відповідає сучасним вимогам, а дидактичний та ігровий матеріал систематизовано та диференційовано за рівнем розвитку дітей і віковими групами.
Протягом навчального року активізувалась робота над виконанням завдань річного плану та підтримкою іміджу закладу.
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